

# Terroristas dinamitaron ayer el Puente de Oro

Intransitable ha quedado la Carretera del Litoral en la Zona Suroriental del país, a raíz de haber sido dinamitado ayer a las 3 y 30 minutos de la madrugada el Puente de Oro, según informaron las autoridades gubernamentales.

Al filo de la medianoche, unos trescientos terroristas atacaron de sorpresa el cantón Tierra Blanca, mientras

otros doscientos extremistas hacia lo mismo en San Marcos Lempa, donde dinamitaron el Puente de Oro, incendiaron el local de ANTEL, la estación ferroviaria y causaron otros daños en casas particulares.

Al derrumbarse la parte oriental del Puente de Oro, es decir la que corresponde a San Marcos Lempa, piezas metálicas y cables cayeron sobre pequeñas viviendas ubicadas en las márgenes del Río Lempa.

El atentado dinamitero causó pánico entre los miles de habitantes de los cantones de San Marcos Lempa y San Nicolás Lempa, ubicados cada uno, en los extremos del derrumbado puente.

El estruendo de la dinamita y el incendio de las instalaciones de ANTEL y de la estación ferroviaria, provocaron el consiguiente pánico.

Los terroristas, después de perpetrado el atentado, huyeron hacia los sectores más boscosos de la parte sur del derrumbado puente.

Antes de retirarse, a su paso por un tramo de la Carretera del Litoral, hicieron barricadas, hoyos y zanjas, para impedir el paso de vehículos automotores.

Pasa a la página 26



**DESTROZOS.** El coronel José Guillermo García, ministro de Defensa y Seguridad Pública, visitó ayer la zona afectada por los terroristas que dinamitaron el Puente de Oro. El funcionario escuchó la condena de ese atentado por parte de los habitantes de esa comprensión en el oriente del país.

## Un muerto y heridos al estallar una bomba

(San Vicente). El patrullero Marcos Dionisio Alvarado, de 27 años, perdió la vida y seis compañeros más resultaron gravemente heridos al estallar una bomba "cazabobos" al camión en que viajaban. La tragedia ocurrió anteaer a las diez de la mañana, en proximidades de la quebrada "Ticuiza", en jurisdicción del cantón San Antonio Tras el Cerro, de esta comprensión.

De acuerdo a la versión de una de las víctimas, el motorista y propietario del último de los vehícu-

los, José Gilberto Rodríguez Orellana, había sido contratado para que fuera a remolcar otro camión que se había quedado barado un día antes en cercanías del cantón "Los Laureles", cargado de colmenas, frutas y flores que traía procedentes de las faldas del volcán "Chichontepec", hacia el mercado de esta ciudad.

Prosiguió diciendo que cuando pasaban por una intercepción a la quebrada "Ticuiza", una bomba que había sido colocada en el centro de la vía por ele-

Pasa a la página 44

## Celebrase hoy el Día Mundial Alimentación

Hoy celebran en todo el país el "Día Mundial de la Alimentación", con diversos actos, entre los que se destaca la actividad que se desarrollará en el Auditorium de CAESS.

Después de entonarse el Himno Nacional, dirigirá al público las palabras alusivas, el Dr. Francisco Zamarriego, quien es el representante de la FAO en el Salvador.

Habrà una entrega de estímulos para las personas que colaboran de manera destacada con el Co-

Pasa a la página 44



**MUERE CONTADOR.** (Santa Ana). El contador Joaquín Alfredo Aguilar Bonilla, de 33 años, murió al chocar vehículo que manejaba contra paredón en autopista a San Salvador.

## Investigan una tragedia

(Santa Ana). El joven Ernesto Alberto Martínez Montalvo, de 18 años de edad, fue encontrado muerto en una galera de la casa de sus padres en el Reparto Los 44, de esta ciudad. El juez Segundo de Paz al presentarse al reconocimiento del cadáver estableció que fue una determinación personal.

Ernesto Alberto Martínez era ampliamente conocido en el Reparto Los 44, y su muerte violenta ha causado mucho pesar, ignorándose los móviles que tuvo para atentar contra su vida misma.



**PATRULLERO.** (San Vicente). Marcos Dionisio Alvarado, de 27 años, patrullero del barrio Concepción de ésta, murió anteaer en el hospital, víctima de lesiones causadas por bomba "caza-bobos".

## Profesor se destaca en EU

(Santa Ana). El profesor santaneco Jorge Alberto Hernández, se destaca en los Estados Unidos, en el arte de la pintura, según lo publican los periódicos de esa nación del norte. El artista Hernández presentó pinturas en la "Pequeña Galería", en Holualoa.

Jorge Alberto Hernández, según las notas publicadas, explota el color, composición y diseño, usando flores hawaianas como punto de partida para pinturas acrílicas. Su estilo, el uso del color, detalles y textura y desarrollo del diseño, produce resultados exitantes para el observador.



**PREPARAN FESTIVAL.** El artista nacional Nino Guardado, presidente del Comité Pro Festival de Coros Magisteriales 1981, planifica esa actividad que se desarrollará el 10 de noviembre en el Cine Iberia. Colaboran las señoras Lilian de Oviedo y Ercilia de Hernández.

## Medidas de aseo en la recolección de basura

La gerencia de Servicios de la Alcaldía Municipal de San Salvador, informa que los camiones recolectores no entrarán a la colonia Santa Ursula, sino que harán el recorrido por la calle Montserrat, que rodea dicha colonia. Por ello se solicita a los vecinos, colaborar con la recolección, llevando la basura hasta la referida calle y no formar botaderos que podrían causar epidemias en ese populoso sector.

Por otra parte, se espe-

ra que el Ministerio de Obras Públicas, a través de la DUA, tome las medidas del caso, a fin de solucionar el problema que se afronta, para mantener limpia dicha colonia, pues los camiones recolectores han tenido una experiencia que no debe repetirse.

Por su parte la alcaldía capitalina, sigue su labor constante de tratar de mantener una ciudad limpia, la cual crece aceleradamente con el aumento

Pasa a la página 26

## Pánico por asaltos y robos en Col. C. América

Asaltos, robos y otros actos delictivos causan el pánico y zozobra a los vecinos de la colonia Centro América, de esta capital, según lo manifestaron vecinos de ese sector.

Al respecto, la señora Julia de Mendoza, dijo que en la parada de buses de la ruta 11 instalada en la calle "San Salvador" y pasaje "Borinquen" en ese sector son víctimas de los maleantes que en horas

diurnas y nocturnas cuando los sujetos armados de cuchillos y pistolas conminan a las personas a entregar dinero y prendas, quienes después de cometer el atraco huyen al occidente de esa colonia.

La señora de Mendoza, dijo que los residentes en esa colonia están desesperados ante esa amenaza. Están inseguros cuando se dirigen a esa "parada" a abordar el bus.



**DESFILE INFRAMEN.** Las cachiporristas y el resto de alumnos del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", realizaron un aplaudido espectáculo mientras desfila-

ban ayer en el Estadio Nacional Flor Blanca, celebrando el 20. aniversario de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

# Condena atentado Puente de Oro

La ciudadanía salvadoreña en general, ha condenado enfáticamente el atentado perpetrado ayer en la madrugada contra el Puente de Oro, en el kilómetro 80 de la Carretera Litoral, a través de llamadas telefónicas a todos los medios informativos del país.

Los daños son incalculables, y se habla de numerosos muertos debido a que parte de las estructuras del citado puente cayeron sobre pequeñas viviendas ubicadas en las márgenes del Río Lempa.

Coincidieron las personas que llamaron a LA PRENSA GRAFICA, en que hechos como el apuntado, perjudican directa-

mente la economía de millares de familias de escasos recursos económicos, cuyo patrimonio es la agricultura.

Han quedado afectados, centenares de pequeños agricultores que abastecían de productos agrícolas a los mercados de Zacatecoluca, Usulután, San Vicente, Jiquilisco, Santiago de María, Ozatlán, Puerto El Triunfo y muchos otros sectores.

Miles de personas que ayer viajaban de San Salvador, Zacatecoluca, San Vicente y de otras poblaciones intermedias hacia

Pasa a la página 44